

ŽIVOTOPIS

Doc. dr. sc. Davorin Pichler rođen je 26. kolovoza 1974. godine u Osijeku gdje završava Ekonomsku i upravnu srednju školu i diplomira na Pravnom fakultetu 2002. godine. Tijekom studija korisnik je stipendije Ministarstva znanosti i obrazovanja i nagrađen Rektorovom nagradom. Od 2002. do 2005. godine radi kao vježbenik na Općinskom sudu u Belom Manastiru, a u srpnju 2004. godine položio je pravosudni ispit. Od 01. travnja 2005. do 31. siječnja 2006. godine radi u Zavodu za informatiku Osijek na poslovima pravnog referenta. Od 01. veljače 2006. godine zaposlen je na Pravnom fakultetu u Osijeku kao asistent. 2006. godine upisuje Poslijediplomski doktorski studij iz građanskopravnih i obiteljskopravne znanosti na Pravnom fakultetu u Zagrebu. Doktorsku disertaciju naslova "*Privatno zdravstveno osiguranje u sustavu zdravstvenog osiguranja*" obranio je na Pravnom fakultetu u Zagrebu 12. srpnja 2013. godine pred povjerenstvom u sastavu prof. dr. sc. Petar Klarić, prof. dr. sc. Željko Potočnjak i izv. prof. dr. sc. Marijan Ćurković (mentor). Pedagoško-psihološku i didaktičko-metodičku izobrazbu završio je 2011. godine na Fakultetu za odgojne i obrazovne znanosti u Osijeku. Aktivno govori engleski, a pasivno njemački jezik. Pristupnik je upisan u upisnik znanstvenika pod brojem 284902. Sunositelj je predmeta Građansko pravo I i Građansko pravo II i Medicinsko pravo na Integriranom sveučilišnom studiju prava, Osnove građanskog prava na Stručnom upravnom studiju, te je nositelj predmeta Autorsko pravo na Integriranom sveučilišnom studiju prava i sunositelj predmeta Novo obvezno pravo i nositelj predmeta Stvarno pravo na Poslijediplomskom sveučilišnom doktorskom studiju Pravo na Pravnom fakultetu u Osijeku. U okviru znanstvenoistraživačkog rada sudjeluje od 2020. – 2025. godine na znanstvenom projektu „Građansko materijalno i procesno pravo u 21. stoljeću – postojeće stanje i tendencije u budućnosti (IP-PRAVOS-7) koji financira Sveučilište Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku. U svom dosadašnjem znanstvenom djelovanju objavio je dvije znanstvene monografije te više znanstvenih radova u domaćim i međunarodnim znanstvenim časopisima i publikacijama iz područja građanskog prava te izlagao na znanstvenim skupovima u zemlji i inozemstvu.

DAVORIN PICHLER